



ИТОГИ ГОДА

Предварительные результаты работы в 2023 году
СТР. 2



ВМЕСТО ИМПОРТА

Предложения от отечественного производителя
СТР. 3



ПОМОЩЬ ПРИДЁТ ВОВРЕМЯ

Итоги благотворительной и волонтерской деятельности
СТР. 4



СПОРТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Большой теннис – выбор достойных
СТР. 6

ДИАЛОГ О ВАЖНОМ

В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ СОСТОЯЛАСЬ РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА И АЛЕКСЕЯ МИЛЛЕРА



Алексей Миллер проинформировал Владимира Путина о работе компании по обеспечению надежных поставок газа в зимний период российским и зарубежным потребителям.

Речь также шла о развитии газификации регионов страны и социальном проекте «Газпром - детям».

Стенограмма

Владимир Путин: Алексей Борисович, как дела?

Алексей Миллер: Владимир Владимирович, всё в рабочем режиме.

«Газпром» надёжно обеспечивает наших российских потребителей газом в осенне-зимний период. Страна прошла первый зимний пик. Первая половина декабря в зоне Единой системы газоснабжения России выдалась холодной, а целая неделя была вообще во многих регионах России с аномально холодными температурами. И надо отметить, что «Газпром» в полном объёме удовлетворил все заявки, все потребности. 8-го и 13 декабря мы поставили из Единой системы газоснабжения нашим потребителям 1 миллиард 717 миллионов кубометров газа. Владимир Владимирович, это исторический рекорд за всю историю российской

газовой отрасли по объёму поставок в ОЗП в декабре-месяце.

8 декабря стало этой зимой самым холодным днем, средняя температура по зоне Единой системы газоснабжения была минус 17 градусов. Во многих регионах наблюдались действительно аномальные температуры, потому что минус 17 - это, понятно, средняя температура. Очень холодно было на Средней Волге, было очень холодно, в частности, в Петербурге, особенно первая декада. Первая декада стала одной из самых холодных за всю историю наблюдений погоды в Петербурге. Снабжение огромного мегаполиса - это, конечно, очень важная, приоритетная задача, и мы, конечно, надёжно обеспечили наших российских потребителей газом.

Владимир Путин: А нашим зарубежным партнёрам?

Алексей Миллер: Владимир Владимирович, в период ОЗП мы очень конструктивно, по-соседски, работаем с нашими партнёрами. В Узбекистан в декабре тоже пришли



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

15–17 марта пройдут выборы Президента Российской Федерации!

Нам предстоит избрать лидера страны - руководителя, который в течение последующих шести лет будет определять направление развития государства, решать вместе с нами дальнейшую судьбу Родины. Выборы Президента – важное событие в жизни нашего государства, каждого гражданина страны и уникальная возможность выразить свою жизненную позицию. Голос каждого из нас имеет значение. Участие в выборах – это не только право, но и гражданский долг! Прийти и проголосовать - значит повлиять на будущее страны.

Явка каждого из нас – залог обеспечения честных выборов! В сегодняшних условиях - это ещё и послание всему миру о том, что наш народ един и готов самоотверженно трудиться и сражаться за будущее России.

Работники нашей компании могут реализовать свое конституционное право и принять активное участие в голосовании по месту жительства, в своих регионах, а те, кто будет в этот период на трудовой вахте, на своих рабочих местах, смогут отдать свой голос на той территории, где они трудятся. В местах, где работает вахтовый персонал, будут организованы мобильные пункты голосования.

Мы убеждены, что все работники нашей компании и члены их семей проявят активную жизненную позицию, продемонстрируют умение принимать взвешенные и принципиальные решения!

Сделайте свой выбор, голосуйте за Россию!

С уважением,

**Генеральный директор
ООО «Газпром подземремонт Уренгой»**

Алексей Дерягин

**Председатель
ОППО «Газпром подземремонт профсоюз»**

Вячеслав Зинченко

морозы, и наши узбекские друзья, коллеги попросили увеличить поставки газа в Узбекистан в объёме, который превышает в два раза наши суточные обязательства по подписанному контракту. В настоящее время мы в Узбекистан поставляем в декабре-месяце вообще максимально технически возможный объём газа, который можно поставить по газопроводу «Средняя Азия - Центр».

Владимир Владимирович, газопровод введён по поручению трёх президентов, вы

открыли этот газопровод 7 октября. Действительно, конечно же, для Узбекистана, в частности, возможность поставок газа по газопроводу «Средняя Азия - Центр» в реверсном режиме - это очень важный фактор прохождения ОЗП. А мы, соответственно, имеем уже теперь такие технические возможности - в полном объёме по заявке наших узбекских коллег поставляем газ в Узбекистан.

стр. 1 <<<

23 декабря, Владимир Владимирович, установили исторический рекорд суточных поставок газа в Китай, самые большие объемы. Мы также в Китай сейчас поставляем по суткам объем, который выше наших контрактных обязательств. В этом году поставки газа в Китай будут в полтора раза больше, чем в 2022 году. А в 2025 году мы уже выйдем на наши контрактные обязательства: в 2025 году поставки газа в Китай составят 38 миллиардов кубометров.

Владимир Путин: Отлично. Поздравляю!

Алексей Миллер: А то, что касается всех Ваших поручений по газификации, газоснабжению субъектов Российской Федерации, то, что касается программы догазификации, то готов доложить, что в 2023 году мы выполнили объемы работ на 50 процентов больше, чем в 2022 году. Это то, что касается догазификации.

На начало 2024 года будет заключено около 1 миллиона 150 тысяч договоров, количество договоров растет буквально каждый день. Для этих договоров уже обеспечена техническая возможность подведения трубы к границам участка. 875 тысяч домовладений - к ним уже газ до границы участка подведен, для 500 тысяч домовладений из них газ уже подан.

Мы в следующем году планируем еще больше увеличить темпы нашей работы по догазификации и газификации страны. Мы выделили рекордную сумму на эти цели - 270,3 миллиарда рублей. Это на 33,5 миллиарда рублей больше, чем в этом году. И уровень газификации по стране на 1 января 2024 года составит 89 процентов из 100 процентов технически возможной сетевой газификации в Российской Федерации.

В 2023 году, могу сказать, что газифицировано более 400 населенных пунктов, построено 2500 километров газопроводов. Поэтому Ваша задача, которая поставлена, по достиже-

нию стопроцентной газификации в Российской Федерации к 2030 году будет абсолютно точно выполнена.

Владимир Путин: Отлично.

И «Газпром» выполняет еще и социальные функции. У вас большая спонсорская помощь по разным каналам, разные программы выполняете. Вы продолжаете эту работу?

Алексей Миллер: Да, Владимир Владимирович, мы эту работу продолжаем. В этом году «Газпром» в рамках проекта «Газпром - детям» построил 115 социальных и спортивных объектов. И самое главное, что в этом году был введен уникальный комплекс, который мы реализовывали по Вашему поручению. Это Академия единоборств на федеральной территории «Сириус». Это самый крупный объект в рамках проекта «Газпром - детям» за всё то время, как мы его реализуем.

Владимир Путин: Уникальный абсолютно.

Алексей Миллер: Уникальный он не только с точки зрения проекта «Газпром - детям», он

уникальный просто-напросто в мире. Потому что этот объект является самым крупным объектом для самбо и для дзюдо в мире. Даже в такой стране, как Япония, в которой дзюдо является национальным видом спорта, ничего подобного нет. И это самый крупный и самый современный объект.

Владимир Путин: Я в Кодокане был. Можно сравнить. Вы абсолютно правы. Вообще, программа осуществляется «Газпром» с какого года?

Алексей Миллер: Мы уже работаем больше 15 лет.

Владимир Путин: Я знаю отклики из регионов. Вам большое спасибо.

Алексей Миллер: Очень приятно.

Владимир Путин: Я Вас поздравляю с результатами работы. Поздравляю всех газиков с Новым годом.

Алексей Миллер: Спасибо.

Управление информации ПАО «Газпром» ■

ИТОГИ ГОДА

НА БЛАГО СТРАНЫ И «ГАЗПРОМА»

Все филиалы ООО «Газпром подземремонт Уренгой» успешно справились с производственной программой 2023 года, обеспечивая работу газодобывающих предприятий ПАО «Газпром» и сторонних заказчиков. Год завершён с положительными результатами, несмотря на сложную геополитическую ситуацию и непростые экономические условия для предприятий газовой отрасли.

В течение минувшего года силами подразделений ООО «Газпром подземремонт Уренгой» была проведена 1061 скважинно-операция, осуществлен капитальный ремонт 367 скважин. На 224 нефтегазовых объектах проведены операции по спуску комплексов подземного оборудования и освоению скважин. В ходе выполнения производственной программы была ликвидирована 131 скважина. Специалистами компании велись работы на огромной территории - от Камчатки до Калининградской области, от степей Оренбурга и полупустынь Астрахани до арктических территорий на полуострове Ямал в бассейне Ледовитого океана.

Основные усилия специалистов филиалов предприятия оказались сосредоточены на работах, связанных с нефтегазовыми объектами на Уренгойском, Ямбургском, Заполярном, Бованенковском, Медвежем, Комсомольском, Харасавэйском месторождениях на Крайнем Севере страны. Всё это традиционные территории деятельности предприятия в пределах Ямало-Ненецкого автономного округа. Уренгойский и Надымский филиалы предприятия, включая проект «Ямбург», весь год действовали с полным напряжением сил и в итоге выполнили поставленные задачи.

Большой объем работ был выполнен на восточных территориях России. Там специалисты компании продолжали деятельность на Ковыктинском и Чаяндинском нефтегазовых месторождениях, на Ярактинском нефтяном месторождении, а также на объектах полуострова Камчатка.

Масштабная программа по освоению скважин была реализована на Ковыктинском газоконденсатном месторождении, которое стало ресурсной базой газопровода «Сила Сибири». Для реализации стратегического проектов ПАО «Газпром» в рамках Восточной программы был создан Восточно-Сибирский филиал, силами которого на Ковыктинском месторождении доставлялся вахтовый персонал, перебрасывалась техника, оборудование и материалы, был организован интенсивный производственный процесс. Масштабные работы на Ковыктинском месторождении будут продолжены в 2024 году.

В уральско-приволжском регионе, в южной зоне страны подразделения компании работали на нефтегазовых объектах Оренбургского, Астраханского, Прибрежного, Марковского, Бейсугского и многих других



Подразделения компании успешно выполнили все производственные и организационные задачи

месторождений. Проекты «Астрахань» и «Краснодар» Приволжского филиала работали в непростых условиях, в полном объеме выполнив производственную программу.

Приволжский филиал предприятия в 2023 году продолжил работу на сложных месторождениях юга страны – Оренбургском и Астраханском, где работа подразделений капитального и подземного ремонта скважин осложнена наличием в недрах сероводорода.

Силами филиала продолжают работы в интересах «Газпром ПХГ» на объектах подземных хранилищ газа. Бригады капитального ремонта скважин в течение всего года выполняли непростые производственные задания на Калининградском и Волгоградском ПХГ.

ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» не осталась в стороне и от производственных процессов. Значительные средства в текущем году были направлены на решение социально-бытовых вопросов работников, прежде всего тех, кто трудится в полевых условиях, на трассе.

Несмотря на действительно тяжелый год, все основные задачи, поставленные перед ООО «Газпром подземремонт Уренгой», оказались выполнены, работники компании сделали хороший задел для успешной работы в 2024 году.

И хотя минувший год оказался не самым лёгким, а предприятию удалось не только удержаться на плаву, но и определить новые перспективные направления развития. Впереди новый год и масштабные производственные задачи на благо ПАО «Газпром» и всей России.

Вячеслав КАЛИНИН ■



РОССИЙСКИЕ ЗАВОДЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТ

17 января в центральном офисе ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в Санкт-Петербурге прошла презентация продукции производителя нефтегазового оборудования завода «Синергия». Этот крупный завод выпускает различную номенклатуру оборудования, востребованного в нефтегазовой отрасли, в том числе и специальную технику, используемую в капитальном ремонте скважин.

В работе информационной сессии принял участие генеральный директор ООО «Газпром подземремонт Уренгой» Алексей Дерягин, руководители и специалисты предприятия. Завод «Синергия» представлял генеральный директор Илья Шмурыгин и другие руководители предприятия.

В ходе презентации руководители завода изложили собравшимся специалистам свое видение процесса замещения импортной техники образцами оборудования, которые производят отечественные компании. В частности, «Синергия» выпускает целый спектр различной продукции, включая буровые агрегаты, насосные установки,

блоки подготовки бурового раствора, очистки шлама, цементировочное оборудование и т.д. Многие из образцов продукции «Синергии» уже используется в ООО «Газпром подземремонт Уренгой», в других компаниях сервисного профиля. В связи с ограничениями на поставку различного импортного оборудования, приобретение отечественных образцов теперь становится всё более актуальным вопросом. И такие передовые предприятия отрасли как завод «Синергия» готовы имеющийся запрос удовлетворить. Заводчане готовы изготавливать современное оборудование в соответствии с индивидуальными запросами сервисных и буровых компаний, готовы

приложить усилия к адаптации имеющихся образцов под нужды заказчиков, а также вложиться в перспективные разработки.

Представленное на информационной сессии видение возможного сотрудничества между ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и заводом «Синергия» придало дополнительный импульс обсуждению вопросов импортозамещения и внедрения отечественного оборудования.

Представители ООО «Газпром подземремонт Уренгой» в ходе дискуссии задали много вопросов, касающихся специфики производства продукции завода, её адаптации под жесткие требования специалистов капитального ремонта скважин, учитывая экстремальные климатические условия, в которых будет работать спецтехника, требования к мобильности технологического транспорта, автономности работы подразделений компании.

Диалог между представителями отечественного производителя нефтегазового оборудования и производственной компании, которая непосредственно эксплуатирует спецтехнику, оказался продуктивным и конструктивным. В итоге стороны пришли к выводу, что только свободное и заинтересованное обсуждение всех острых вопросов может дать ожидаемый эффект, когда на смену западной технике и технологиям по всем ключевым направлениям деятельности придёт отечественное оборудование – современное, качественное, приемлемое по цене.

В этом собственно и есть смысл импортозамещения – загрузить отечественные заводы реальными заказами на востребованную технику и оборудование. И тем самым – создать новые рабочие места, обеспечить занятость смежным предприятиям, и, самое главное, сделать так, чтобы компании нефтегазовой отрасли не испытывали трудностей с поисками нужного оборудования и комплектующих материалов, а также запчастей, чтобы они были уверены в том, что отечественные заводы поставят им новую технику вовремя и без проблем. Таков и должен быть наш ответ за границе – четкий, компетентный, отрезвляющий.

Вячеслав КАЛИНИН



С БЛАГОДАРНОСТЬЮ ЗА ДОБРЫЕ ДЕЛА

В канун новогодних и рождественских праздников в адрес ООО «Газпром подземремонт Уренгой» поступили благодарственные письма от социально значимых учреждений, помогающих детям.

Автономная некоммерческая организация «Детский социально-реабилитационный центр «Домовята» из Московской области благодарит генерального директора Алексея Дерягина и весь коллектив предприятия за оказанную поддержку в реабилитации детей.

«Вика З., 6 лет, положительная динамика остроты зрения; Антон К., 6 лет, неговорящий мальчик начал разговаривать; Кирилл Ш., 6 лет, облегчение состояния при ментальных и психических расстройствах, малыш начал спокойно общаться и улыбаться, - пишет директор приюта «Домовята» Е.Ю. Кулакова. – Наши большие детки занимаются спортом, творчеством, осваивают необходимые бытовые навыки».

Администрация Государственного бюджетного учреждения Ленинградской области центра помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Свирьстройский ресурсный центр по содействию семейному устройству» благодарит ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и лично Алексея Дерягина за многолетнее сотрудничество, милосердие и чуткое отношение к судьбам детей, оставшихся без родительского тепла.

«Искренне желаем вам реализации всех добрых замыслов, крепкого здоровья и благополучия» - пишет директор ГБУ ЛО «Свирьстройский ресурсный центр» М.М. Антипова.



ДЕЛЕГАЦИЯ ООО «ГАЗПРОМ ПОДЗЕМРЕМОНТ УРЕНГОЙ» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В ЦЕРЕМОНИИ ВРУЧЕНИЯ ОТРАСЛЕВЫХ НАГРАД ПРОГНОЗНО-ИНВЕСТИЦИОННОГО БЛОКА ПАО «ГАЗПРОМ»

21 декабря в концертном зале «Лахта Центра» состоялась церемония вручения отраслевых наград представителям компаний, входящих в Группу «Газпром инвест» за реализацию производственных и социальных проектов в 2023 году.

Делегацию ООО «Газпром подземремонт Уренгой» на мероприятии возглавил генеральный директор Алексей Дерягин.

Общество «Газпром подземремонт Уренгой» вошло в тройку лидеров, было номинировано на премию в социально-гуманитарной сфере за реализованные благотворительные проекты: "Луч надежды" (регулярная помощь детскому отделению онкологического центра Санкт-Петербурга в п. Песочный) и "Дорогой добрых дел" за шефство над воспитанниками детского дома в п. Свирьстрой Ленинградской области.

Проекты стали возможны благодаря усилиям ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОПО «Газпром подземремонт профсоюз».

МИР СПАСАЕТ ДОБРОТА

В 2023 году ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» было организовано множество волонтерских проектов.

В первую очередь это сбор и отправка гуманитарной помощи для бойцов СВО и жителей новых регионов, благоустройство территории вокруг памятного знака «Пушка капитана Родионова» в городе Кировске Ленинградской области. Проводились субботники в Санкт-Петербурге и во всех регионах пребывания филиалов Общества, организовывались подарки для жителей Дома престарелых, оказывалась помощь в подготовке к школе детей из многодетных семей, проводился сбор корма и игрушек в приют для животных, проводились иные мероприятия. Подарки направлялись в детские дома и для маленьких пациентов онкоцентра в пос. Песочный Санкт-Петербурга и многое, многое другое.

Всё это стало возможным благодаря вашему, дорогие коллеги, личному участию, вашим открытым сердцам, вашей щедрости и доброте. В начале нового года мы хотим ещё раз вспомнить ваши добрые дела и сказать вам огромное спасибо.

В 2023 году волонтерские программы ООО «Газпром подземремонт Уренгой» при поддержке ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» включали в себя много мероприятий.

В новогодние каникулы-2023 дети из Свирьстройского ресурсного центра побывали в аквапарке (поездка полностью финансировалась ОППО «ГПП»).

За счет средств ОППО «Газпром подземремонт профсоюз», при поддержке Администрации Общества, установлена мемориальная доска у памятника «Пушка капитана Родионова». В канун празднования 80-летия операции «Искра» по прорыву блокадного кольца мраморную доску установили у памятника «Пушка капитана Родионова» в городе Кировске Ленинградской области. На ней — фотография капитана Николая Родионова, героически погибшего вместе с бойцами истребительно-противотанкового дивизиона, и рассказ об их последнем бое.

В течение года сотрудники ООО «Газпром подземремонт Уренгой» и ОППО «ГПП» собирали и передавали в региональное отделение Общероссийского народного фронта (ОНФ) Ленинградской области гуманитарную помощь для жителей новых российских регионов и участников СВО. Оказана помощь более чем на 3 млн. руб.

В преддверии Дня Победы ветеранам Великой Отечественной войны, работникам тыла, жителям блокадного Ленинграда, проживающим в Комплексном центре социального обслуживания населения Московского района Санкт-Петербурга (ГБУ «КЦСОН Московского района»), были вручены подарочные наборы, цветы и памятные подарки от коллектива ООО «Газпром подземремонт Уренгой», приобретенные за счет средств ОППО «Газпром подземремонт профсоюз».

В День памяти и скорби (22 июня) и в День пожилого человека (2 октября) подопечные КСЦОН получили в подарок сладкие наборы, перед ними выступили артисты.

При поддержке ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» и ППО организованы субботники на территории памятного знака, посвященного подвигу 2-го дивизиона 596-го истребительно-противотанкового артиллерийского полка под командованием Николая Ивановича Родионова (г. Кировск, Ленинградская область). Субботники также проходили в местах расположения филиалов компании (в течение года), в Гатчинском



госпитале, где проходят лечение участники СВО, на территории водоохраной зоны Финского залива (территория пляжа «Жемчужный» Красносельского района Санкт-Петербурга).

За счет средств ОППО «ГПП» при поддержке ООО «Газпром подземремонт Уренгой» провели благотворительную акцию ко Дню знаний — к началу учебного года первоклассники из многодетных семей и приютов получили в подарок школьные ранцы.

Работники Общества «Газпром подземремонт Уренгой» приняли участие в патриотической акции «Вахта памяти - 2023. Битва за Кавказ». С 23 по 27 сентября 2023 года в Крымском районе Краснодарского края прошла патриотическая акция по поиску погибших во время Великой Отечественной войны бойцов. Финансирование поездки осуществлено за счет средств ОППО «ГПП».

Серия экскурсий «Ознакомление с производственной деятельностью» для детей работников компании проведена в ООО «Газпром подземремонт Уренгой» при финансовой и административной поддержке ППО-АУП.

Еще одна добрая акция «Не можешь взять домой — помоги содержать!». Все собранные работниками предприятия вещи, сухие и влажные корма, средства для мытья полов, древесный наполнитель, игрушки переданы в приюты для животных «Котохаус» и «Полянка».

В ООО «Газпром подземремонт Уренгой» проведена благотворительная акция «Теплое письмо деду Морозу». Детям подшефных организаций - Свирьстройского детского дома и детского отделения онкоцентра Санкт-Петербурга — закуплено на средства работников и передано 85 комплектов детского постельного белья и более ста настольных и развивающих игр и головоломок. А также сладкие подарки и игрушки от ОППО «Газпром подземремонт профсоюз». Для детского отделения онкоцентра на средства ОППО «ГПП» куплена новая слюноотсоса, которая будет радовать детей не один год.

ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» подготовлены и проведены экскурсии в музей блокады Ленинграда для работников и их детей. Оказана помощь Российскому географическому обществу в проведении благотворительной елки в новогодние каникулы 2023 для многодетных семей.

Инициативной группой работников Администрации Общества при финансовой поддержке ППО-АУП в канун Нового 2024 года было организовано посещение раненых бойцов — участников СВО, находящихся на лечении в Пушкинском военном госпитале с вручением сладких подарков. В течение года

за счет средств и силами работников ППО и ОППО оказывалась помощь раненым бойцам и организовано посещение мобилизованных работников Общества, находящихся на лечении в г. Санкт-Петербург и г. Москва.

При поддержке ППО оказана волонтерская помощь родным и близким



погибших, мобилизованных работников Общества (г. Оренбург, г. Астрахань) — обустройство захоронений, помощь по хозяйству, мелкий ремонт, уборка.

Ольга АКИМОВА

Уважаемые коллеги!

В преддверии празднования Дня Защитника Отечества (23 февраля), приглашаем ваших детей внести лепту в благотворительную акцию - «Письмо солдату» для добровольцев и мобилизованных участников специальной военной операции (СВО).

Цель акции — поддержать моральный дух наших воинов, подтвердить важность и необходимость их миссии, высказать слова признательности за ратный труд.

Участники акции могут написать письмо солдату (в произвольной форме), создать рисунок или подписать открытку (особенно приветствуется открытки, сделанные своими руками).

Количество писем и открыток от участников — не ограничивается. Желательно подписать открытку.

Просим передавать письма, рисунки и открытки до 20 февраля 2024 в кабинет № 806 (Профком) Фроловой Марине Николаевне.

Все письма, рисунки и открытки будут обязательно доставлены военнослужащим, на передовую.

Все участники акции получают памятные сувениры и отзывы от военнослужащих!

ПОМОЖЕМ НАШИМ ВОИНАМ В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

Близится 23 февраля — День защитника Отечества.

Мы объявляем сбор гуманитарной помощи для солдат и жителей Донбасса.

Принести свой вклад вы можете в Службу по связям с общественностью и СМИ на третьем этаже.

Всё собранное мы централизованно доставим в региональное отделение ОНФ Ленинградской области <https://pobeda.onf.ru>

Что можно передать?

Продукты питания длительного хранения (примерный состав продуктового набора со сроком годности как минимум до марта 2025): масло растительное, консервы рыбные, консервы мясные, консервы овощные, гречневая крупа, рис, овсяная каша, сахар, соль, сгущенное молоко, мука, чай, кофе.

Вещи: постельные принадлежности, полотенца, термобелье, носки теплые и хлопчатобумажные, рукавицы, перчатки, шапки, балаклавы, перчатки тактические, берцы. Очень, очень нужны теплые вещи.

Средства личной гигиены: зубная паста, зубные щетки, мыло в пластиковых мыльницах, влажные салфетки, твердые дезодоранты, одноразовые бритвенные станки, маникюрные ножницы, туалетная бумага.

Канцелярские принадлежности: ручки, карандаши, блокноты, конверты, скотч, ножницы.



Медикаменты: обезболивающие, перевязочные средства - бинты стерильные, пластыри ленточные и бактерицидные, жаропонижающие препараты, энтеросорбенты (энтеросгель, полиаборбин), йод, перекись водорода, индивидуальные медицинские армейские подсушки в комплекте.

«Все для победы» — проект народного фронта по поддержке воинских подразделений ДНР и ЛНР. Общероссийский народный фронт дал старт масштабному проекту, призванному помочь бойцам ДНР и ЛНР.

Сбор в администрации ООО «ГПРУ» будет проходить до 16 февраля в кабинете Службы по связям с общественностью и СМИ. Все вопросы вы можете задать по тел. 3-67-65

ФОТОГРАФИЯ С ДОСКИ ПОЧЕТА

Сергей Соловьев, слесарь по ремонту автомобилей 5 разряда ремонтно-механической мастерской № 6 УТТИСТ, родился и вырос на Крайнем Севере. И вся его трудовая деятельность проходит там, в суровых условиях, где так важна и надежность техники, и надежность человека. Был охранником, экскаваторщиком, стропальщиком.

В Надымском управлении интенсификации и ремонта скважин Сергей Соловьев с марта 2005 года – слесарем по ремонту автомобилей.

– Я учился мастерству автослесарного дела у Валерия Боженова, – говорит Сергей. – Он уже давно на пенсии, но наша дружба продолжается – каждый год ездим в Краснодарский край к нему в гости.

Соловьев разговаривает со мной в час отдыха – он на вахте на Бованенково, приехал сюда второй раз. В вагончике тепло. За бортом –38 с ветром.

– Условия для работы у нас хорошие, – рассказывает Соловьев. – В боксе все оборудовано для ремонта, машины мы осматриваем и чиним, работа привычная. А вот на трассе и на скважине в такую погоду ребятам непросто.

За время работы в Надымском управлении интенсификации и ремонта скважин Сергей Владиславович освоил все тонкости своей профессии и обладает обширными знаниями в области ремонта автотранспортной техники, применяемой при капитальном ремонте скважин. При его непосредственном участии производится ремонт специальной техники, используемой при капитальном ремонте на скважинах Надым-Пур-Тазовского региона, благодаря чему в срок выполняются сложные производственные задачи.

Разработанные Сергеем Владиславовичем два рационализаторских предложения направлены на усовершенствование и улучшение условий труда. В автоколонне изготовили и внедрили в производство «тележку для слива отработанных масел», позволяющую облегчить транспортировку отработанных масел к месту слива, что предотвращает загрязнение окружающей среды. Кроме того, по замыслу Сергея Соловьева изготовили «рассушариватель для головки блока двигателя внутреннего сгорания автомобиля Урал» – для безопасности и облегчения труда слесаря по ремонту автомобиля, что позволяет сократить время ремонта специальной техники.

Работа и семья – главное в жизни Сергея Соловьева. Его жена Елена Тарасовна много лет отработала кладовщиком в Надымском УИРС, сейчас ушла на заслуженный отдых. Супруги Соловьевы вырастили двоих детей – сын Владислав стал врачом-психиатром, дочь Людмила трудится в ООО «Газпром добыча Надым», продолжает династию газчиков.

Сергей Владиславович пользуется заслуженным авторитетом и уважением в коллективе. За многолетний добросовестный труд и профессиональное мастерство отмечен Благодарностью ООО «Газпром подземремонт Уренгой», награжден Почетной грамотой Министерства энергетики Российской Федерации за высокие достижения в труде, значительный вклад в развитие отрасли и в связи с профессиональным праздником – Днем работников нефтяной и газовой промышленности. В 2023 году фотография Сергея Соловьева размещена на Доске почета ООО «Газпром подземремонт Уренгой».



НАЧАЛИСЬ ЗАВОДСКИЕ ИСПЫТАНИЯ ГАЗОТУРБИННОГО ДВИГАТЕЛЯ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ ДЛЯ ОБЪЕКТОВ «ГАЗПРОМА»

В Уфе на производственной площадке «ОДК-УМПО» (входит в Объединенную двигателестроительную корпорацию Госкорпорации «Ростех») начались приемосдаточные испытания созданного по заказу «Газпрома» первого опытного образца промышленного газотурбинного двигателя АЛ-41СТ-25.

Газотурбинные двигатели являются ключевым элементом газоперекачивающих агрегатов на компрессорных станциях. «Газпром» применяет такое оборудование на объектах добычи и транспортировки газа.

На протяжении многих лет компания системно занимается технологическим развитием производственного комплекса. В сотрудничестве с отечественными производителями ведет разработку высокотехнологичного и наукоемкого оборудования. Его внедрение позволяет «Газпрому» обеспечивать высокую надежность поставок газа потребителям, продолжать повышать эффективность работы Единой системы газоснабжения России.

ОДК по заказу «Газпрома» разработала новую модель газотурбинного двигателя – АЛ-41СТ-25 – с учетом самых высоких требований к коэффициенту полезного действия, топливной экономичности, межремонтному ресурсу и экологическим параметрам. Его мощность составляет 25 МВт. На базе этой модели также можно создать линейку приводных двигателей мощностью 32 МВт и 42 МВт. Это открывает новые перспективы применения двигателей серии «АЛ» на объектах «Газпрома».

Первый образец двигателя АЛ-41СТ-25 после испытаний на заводе-изготовителе будет установлен на компрессорной станции «Арская» (ООО «Газпром трансгаз Казань»), где пройдут опытно-промышленные испытания.

Это двигатель нового поколения, и это первая отечественная разработка с такими техническими характеристиками, которых наша отрасль еще не знала.

А это значит, что мы с вами сегодня делаем очень большой шаг вперед к нашему технологическому суверенитету в топливно-энергетическом комплексе.

«Газпром», «Ростех» и ОДК – это стратегические партнеры, а разработка этого двигателя, без сомнения, новая веха в расширении нашего сотрудничества.

Убежден, что двигатель в скором времени станет серийной продукцией для «Газпрома», – сказал Алексей Миллер.

Между «Газпром» и Объединенной двигателестроительной корпорацией действует Соглашение о намерениях, предусматривающее разработку и освоение выпуска высокоэффективного газотурбинного двигателя АЛ-41СТ-25.

Управление информации ПАО «Газпром» ■



ТЕННИС – СПОРТ ДЖЕНТЛЬМЕНОВ И ЛЕДИ

Завершился традиционный турнир по большому теннису на призы ОППО «Газпром подземремонт Уренгой». Соревнования собрали всех сильнейших теннисистов администрации предприятия.



Участники соревнований на церемонии награждения

Популярность такого увлекательного вида спорта, как теннис, возрастает с каждым годом. Это сложный, но красивый и захватывающий вид спорта, которым можно заниматься фактически всю жизнь. Теннис – прекрасная возможность поддерживать себя в отличной физической форме, проводить время в компании единомышленников, получать массу позитивных впечатлений.

Популярность тенниса растет, 2023 год не стал исключением и собрал рекордных 12 участников. Впервые состоялся полноценный турнир у девушек, в котором приняло участие четыре сотрудницы предприятия.

У мужчин же с первых встреч турнира стало понятно, что уровень игроков значительно вырос по сравнению с прошлым годом, предугадать исход личных поединков было практически невозможно. В финал соревнований пробилась главный специалист отдела охраны труда и промышленной безопасности Андрей Шафоростов и начальник службы по связям с общественностью и СМИ Вячеслав Калинин, в матче за третье место сошлись специалист службы по связям с общественностью и СМИ Илья Савельев и заместитель начальника отдела логистики Михаил Елишев.

В матче за третье место непростою победу одержал Илья Савельев, впервые завоевавший медали в соревнованиях по теннису.

Финальная встреча держала в напряжении не только самих игроков, но и многочисленных зрителей. Три долгих сета игра интриговала и завораживала любителей этого вида спорта. В итоге трудную, но справедливую победу одержал Андрей Шафоростов, у Вячеслава Калинина – серебряная награда.



Динамика турнира увлекла всех его участников

Украшением турнира стали финальные встречи девушек и матч за третье место. В борьбе за бронзовые медали специалист первой категории планово-экономического отдела Эльвира Хисамова переиграла начальника сметно-договорного отдела Наталью Мелькову. А в ярком финале встретились специалист первой категории УТТиСТ Екатерина Кравцова и ведущий бухгалтер Екатерина Байдина.

В упорной и захватывающей борьбе победу одержала Екатерина Байдина. Турнир закончился награждением победителей и призёров. Медали и подарки участникам пятого, юбилейного турнира вручил председатель ОППО «Газпром подземремонт профсоюз» Вячеслав Зинченко.

Андрей РУБЛЕВ

МИР ФУТБОЛА

ОДИН – НОЛЬ В НАШУ ПОЛЬЗУ

Завершился календарный 2023 год и в самое время подвести промежуточные итоги чемпионата Санкт-Петербурга Высшей лиги по мини-футболу среди мужских команд сезона 2023/2024.

Если говорить, что 2023 футбольный год получился удачным, это значит – ничего не сказать. Команда «ГПРУ» добилась права выступать в Высшей лиге чемпионата Санкт-Петербурга.

Турнир стартовал в октябре 2023 года, а дебютант элитного дивизиона начал чемпионат с двух побед подряд: 5:4, и 2:0; такая новость заставила футбольный мир Санкт-Петербурга насторожиться, ведь за последние 10 лет такого результата «новички» Высшей лиги не добивались!

В сезоне 2023/2024 команда ГПРУ провела 7 матчей, в которых уступила дважды, один матч свела в ничью и в 4 противостояниях одержала победу.

По настоящему громкая и сенсационная победа пришла на 7 тур чемпионата: наша дружина встречалась с очень крепкой и неуступчивой командой «Невская КО», по ходу матча уступая в счете 0:2, нам удалось сократить отставание и уйти на перерыв при счете 1:2 в пользу «Невская КО». Главный тренер команды Илья Савельев подобрал нужные слова, внес коррективы и второй тайм был полной противоположностью

первого: команда «ГПРУ» доминировала во всех компонентах игры, итог – волевая победа 5:3 в нашу пользу. Это результат позволил команде «ГПРУ» подняться на третье место в турнирной таблице.

До конца первого круга нашей команде осталось сыграть один матч, а затем будет небольшой перерыв и чемпионат возобновится. Кроме того, продолжаются игры на Кубок Санкт-Петербурга, в котором «ГПРУ» тоже принимает участие, успешно продвигаясь по турнирной сетке.

По словам главного тренера команды ГПРУ Ильи Савельева, футбольный коллектив находится на этапе становления, но при этом показывает неплохую игру и имеет хорошие перспективы: «Команда постепенно складывается в крепкий коллектив, мы играем с максимальным напряжением сил, игроки стараются, переживают за результат, мы будем прогрессировать», – отметил Илья Савельев.

Нашей команде нужна поддержка болельщиков. Ждем всех, кто любит футбол и свою команду, на ближайшем матче!

